# СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ РЕКЛАМЫ И ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Для направления рекламной рассылки просим вас предоставить свое согласие на получение сообщений информационно-рекламного характера, которая будет осуществляться на указанных ниже условиях, а также согласие на обработку персональных данных (далее – «Согласие»):

#### Цель рассылки/обработки персональных данных:

Настоящим документом в соответствии с ч. 1 ст. 18 Федерального закона «О рекламе» соглашаюсь на получение сообщений и любой иной информации рекламного характера от ООО «СМАРТ ШЕЛЛ».

#### Перечень обрабатываемых персональных данных (Персональные данные):

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты;
- номер телефона;
- иные персональные данные, сообщенные субъектом.

## Операции с Персональными данными:

Сбор, запись, систематизация, накопление, использование, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, сопоставление (сравнение), обезличивание, получение, передача (предоставление, доступ), удаление, уничтожение персональных данных. СМАРТ ШЕЛЛ обрабатывает Персональные данные смешанным способом обработки (с использованием средств автоматизации и без них).

### Способы осуществления рассылки:

Рассылка осуществляется посредством направления сообщений по сетям электросвязи на электронную почту, по номеру телефона (путем СМС, телефонных звонков, мессенджеров) и/или на иные контактные данные, оставленные при заполнении анкеты, формы обратной связи и тп.

#### Условие действия согласия:

Согласие считается полученным при условии заполнения соответствующей формы на сайте и отправления ее ООО «СМАРТ ШЕЛЛ», а также при условии проставления отметки («галочки») в поле о согласии с условиями настоящего Согласия на получение рассылки от ООО «СМАРТ ШЕЛЛ» на сайте <a href="https://smartshell.gg">https://smartshell.gg</a>, при использовании ПО SmartShell Cloud, в мобильном приложении SmartGamer, в мобильном приложении SmartGamer, в мобильном приложении SmartGamer.

#### Отзыв:

Согласие может быть отозвано путем направления письма на электронную почту <u>legal@smartshell.gg</u>. с пометкой «Отзыв согласия на получение сообщений информационно-рекламного характера".

#### Оператор рассылки и персональных данных:

Общество с ограниченной ответственностью «СМАРТ ШЕЛЛ»; 191186, Город Санкт-Петербург, вн.тер.г. муниципальный округ Дворцовый округ, ул. Большая Конюшенная, д. 4-6-8, литера А, помещ. 38-Н ИНН 7801696720 (для целей настоящего Согласия - «СМАРТ ШЕЛЛ»).

#### Политика обработки Персональных данных:

Политика СМАРТ ШЕЛЛ размещена по адресу <a href="https://smartshell.gg/legal/">https://smartshell.gg/legal/</a>

# Срок обработки Персональных данных:

5 лет с момента предоставления Согласия.